

暑期衔接教育 让你的孩子更自信

刘博士数理化新初一、新高一衔接班热招中 6月28日之前报名有大幅优惠 报名电话:63833112

对于即将升入新初一、新高一的学生来说,将面临一系列的适应过程。这种适应不仅包括思维形式和学习方法的转变,同时良好的生活学习习惯也很重要。适应需要过程,转变需要时间,聪颖加勤奋不一定等于成功,但名师的指导一定会让你更胜一筹。学法得当、时间分配合理再加上良好的习惯,能使你最大限度提高学习效率,最终赢在中招、高招,力压群雄、拔得头筹。
吴幸歌



进入新初一、新高一 大部分孩子不适应

据刘博士数理化辅导中心的刘博士介绍,进入新初一、新高一后,大部分孩子都会感觉十分不适应。其原因主要集中在:学科多、作业量繁重、知识量大、能力要求提高。其中一半多的学生认为,由于没有掌握方法和技巧,缺乏名师指导,让他们学习起来十分吃力。另外,还有超过两成的学生表示“不喜欢任课老师”。而新学期第一次期中考试成绩不理想的学科,则主要集中在数理化三科。而相比之下,参加过暑期预科的学生的成绩则较为理想。

暑期衔接教育 知新、知方法、知技巧

刘博士介绍,每个“一”都是一个坎儿,如果顺利跨过这个坎儿,孩子就能赢在起跑线上,而这个过程需要优秀老师的指导。就刘博士数理化辅导中心来说,初高中各年级暑假衔接教育不是预习班,而是温故知新、承上启下,提前为学生做好知识过渡和能力铺垫的一种课程设置,不同层次的学生“衔接”的内容也是不同的。比如,根据学生的学习成绩,大致可以向学生提供三种不同的衔接方案。成绩优秀的学

生,主要以新知识的衔接为主;成绩中等的学生,40%“温故”,60%“知新”;成绩比较差的学生,70%“温故”,“知新”大约只占30%。“学生在升学过程中主要需要三个方面的衔接——知识结构、学习习惯以及高年级的各方面信息,好的衔接课程应该为学生提供这三方面的补充。”刘博士说。

利用这个暑假 让孩子新学期更自信

虽然目前离校暑假还有近两周的时间,但很多家长都穿梭在各个辅导机构之间,为孩子寻找鲤鱼跃龙的捷径。对此,刘博士认为,小学和初中、初中和高中从教学模式、学科内容等方面都有较大区别,初中的教学进度明显快于小学,高中的教学进度则明显快于初中。为预防孩子新学期出现不适应的情况,利用暑期给

孩子报一个衔接班让孩子提前感受一下新学期的氛围非常重要。

“衔接班的课程大多由温故和知新这两部分组成,不仅对上学期学过的内容进行总结梳理,对所学的知识加以巩固,还能提前预习下学期的知识,让学生在新学期更有信心。”刘博士说。

名师主讲家长更放心

据悉,此次暑期衔接班的老师均由长期从事中高考教学的一线中青年骨干教师组成,他们多年从事初三或者高三毕业班教学,参加中高考阅卷工作,教学经验丰富,能及时把握中高考最新信息,追踪中高考热点问题,正确引导学生养成良好的学习习惯和自学方法。

刘博士数理化暑期不仅开设普通班,应广大家长要求特开设精品小班(6~10人)、补差小

班(6~10人)、奥林匹克数理化竞赛班,同时开设少科大冲刺班(面向全省招生13岁以下学生)及清华北大冲刺班,欢迎学生以及学生家长前来试听。

刘锐:博士、高级教师、省重点中学化学教研组长、学科带头人、国家奥林匹克化学竞赛著名教练员,中招命题专家组成员,高考试卷评析专家成员,长期从事毕业班教学工作。

常亮:教育学硕士,省重点中学高级英语教师、市级优质课大奖获得者,擅长英语语法和英语写作教学,独创黄金三维学习法则深受学生欢迎,教学成果和论文多次在省内获奖。

于爱军:省重点中学一级教师,硕士研究生学历,河南省数学竞赛优秀辅导员,市优秀教育工作者,教学方法灵活,深入浅出,尤其擅长动点问题的剖析,深受学生喜欢。

周志远:省重点中学高级物理老师,多年从事中学物理教学,擅长分类归纳、板块教学,把复杂问题简单化,抽象问题形象化,风趣幽默。

李嘉伟:省重点中学高级数学教师,数学竞赛优秀辅导员,市优秀教育工作者,辅导的学生曾多次获得奥数一、二等奖,多方位、多层次、深入浅出剖析问题,深受学生喜爱。

温馨提示
①暑期中小学各年级各班数理化英正在限额招生,在6月28日之前报名享有大幅优惠。②外地学生,学校提供男女生宿舍,有生活老师统一管理。③贫困家庭和下岗人员报名凭有效证件可享受最低六折优惠
咨询热线:0371-63833112
15838343953
上课地点:农业路与文化路交叉口向东150米省实验中学分校正对面华书店二楼

北京大学 夏令营

第八届中国青少年成长训练国学营即将开营

源承汉风国韵 国学营暑期与你相约北大

暑假——我们携手北大

种植梦想,浇灌希望,设定目标,规划人生……
北大权威亲子教育专家亲临面授。
国学名家博古论今,北大教授易子而教。
千年国学的智慧沉淀、百年名校的环境熏陶,
让你在暑假有意想不到的收获……

因果相承——精神源自传统

北京大学是历史悠久、享誉世界的教育学府,100多年来以其深厚的学术和人文底蕴成为了全国优秀学子向往的精神殿堂。为了充分发挥北京大学的教育领跑者作用,给全国青少年提供一个“走进北大、感受北大”的机会,自2004年起,北京大学推出了“北京大学中国青少年成长训练营”。
该训练营中的国学营以中国传统国学优秀成才理论为启蒙基础贯穿始终,开办以来,以其精彩的教学设计、良好的教学条件、优秀的师资、贴心的组织服务给全国的学生和家长留下了深刻的印象,得到了越来越多家长和学生的关注,为了更加详细地了解国学营的目的及意义,近日,记者走访了校方领导及往届参与训练营的学生及家长。
走访中,往年的参营孩子给了我们很大的感触。
“我是家里的独生子,以前在家吃饭很挑剔,自从读了《治家格言》中的‘一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰’的语句之后,我更加明白了‘谁知盘中餐,粒粒皆辛苦’的道理,吃饭时即使掉在桌子上一粒米也要捡起来吃掉。”第五届训练营营员赵小诚同学这样对

记者说。
刚刚把孩子送进训练营的时候,不少家长还心存疑问:“学这些老古董有什么用?”而参加后家长们的态度却发生了明显变化。很多家长反映,如今孩子们变了,懂得为下班的父母端上一杯茶;吃完饭主动收拾碗筷、扫地;对长辈也礼貌多了……家长们说,国学经典诵读让传统文化走进了孩子的日常生活,走进他们的家庭,规范着他们日常行为,成为孩子们成长路上的“指南针”。
“儒家启蒙教育第一篇《弟子规》是北大精神的具体表述,它用简洁的语言告诉我们人生财富的获取根本:财之本为德,德之根为孝,假如我们从孝顺父母为做人的开始,以厚重德行作为立世的根本,自然不难成就一番事业。这也正是北京大学举办国学营的目的所在。”国内著名素质教育专家、训练营专家组成员张洪泉老师告诉记者,“你想让孩子明天有一个什么样的人生,你在今天就要为他种下一颗什么样的种子!”

八步渐进——品牌源自专业

十年树木,百年树人。
“培养人才需要长时间的潜移默化的熏陶,因此少年的初期教育就显得格外重要,对其价值观念的形成、人格的确立以及智力的开发有着关键的作用。”北大国学营授课专家郭教授在记者提出关于训练营学什么的问题时深有感触,“北京大学国学营精心选择蕴含丰富而又有代表性的常道常理,能够教导人生常则常行的国学经典为人启蒙,希望将祖国传统文化的精髓及与现实密切联系的如诚信、自强、孝顺等传统美德和做人的哲学教给孩子。培养他们的刚健人格,使他们成为内外兼修的中国少年、来日精英。国

学训练营将从八个方面对孩子进行教导。
一、正见 孝顺父母之本根 让孩子在社会百态中正确认知,正确见解,此为做人立世之根本。
二、正定 知止后定之法根 学习曾国藩《冰鉴》止学的主要思想,把握做人立世之尺度。
三、正命 时间管理之命根 让孩子学会惜时,避免拖延,把握了时间就掌握了命运。
四、正思 思维导图之思根 让孩子看《大脑使用说明书》同盖茨、李嘉诚一起使用这个工具。
五、正语 演讲表达之语根 让孩子拥有良好口才,非凡的社交能力,是未来发展的工具。
六、正业 目标管理之业根 树立一个有价值、有意义的目标,然后分解、量化、完成它。
七、正行 为人师表之行根 让孩子用老师分享的心态来读书,用老师身份的要求做人。
八、正念 自我沟通之觉根 通过“孙悟空的毫毛”等心理学游戏,让孩子学会独立解决问题。
从郭教授的话里记者听到了一个教育专家对教育事业的执著,也正是这专业的整体课程,传承并发扬着北大治学严谨、百年树人的校风。

智慧之树——成果受用终身

当走访快要结束的时候,记者询问了一个最想知道的、也是家长们最关心的问题:“在国学营短短的几天时间里,学生们究竟能得到些什么?”
北大国学营负责人温爽老师给出的答案是一棵树,一棵能让学生受益终身的智慧之树。
“以孝道为根,痛快地玩,专心地学的生活表现为枝干,结满思维想象、演讲表达、时间管理、目标制定、为人师表、自我沟通等美丽果实的智慧之树。如何将这棵使人受用终身的智

慧之树让学生成功地带回家,这就是我们北京大学国学营一直努力追求的……”



主办单位:北京大学 批准号:北继培字(2009)115号
【证书颁发】北京大学中国青少年成长训练营学习证书
【营员要求】8~18岁(按年级分班)
【开营时间】第一期7月5日开营 报名截止日期6月30日
【主讲师资】北京大学中国青少年成长训练营国学营专家组
【报名地址】北京大学中国青少年成长训练营河南组委会郑州市经七路21号华凯大厦4楼
【报名电话】0371-63911189
66075189 13526868189(刘老师)
【授课特色】言近旨远 笑里藏道 深入浅出 寓教于乐 授于无形
【赠学习包】北大营服 北大校徽 弟子规书 四书五经电子书 思维导图软件 活动光盘……